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Câu 1. (3,0 điểm)

Giải phương trình sau trên tập số thực:    
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Câu 2. (3,0 điểm)

Chứng minh rằng biểu thức sau chia hết cho 250:
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Câu 3. (3,0 điểm)

Cho 
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 là hai số thực thoả mãn 
[image: image4.wmf]22

1

xxyy

++=

. Tìm giá trị nhỏ nhất và giá trị lớn nhất của biểu thức:            
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Câu 4. (4,0 điểm)

Cho dãy số 
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 được xác định bởi:  
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a) Tìm số hạng tổng quát của dãy số 
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b) Tính 
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Câu 5. (3,0 điểm)

Giải hệ phương trình sau trên tập số thực:
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Câu 6. (4,0 điểm)
Cho tam giác nhọn ABC có H là trực tâm, O là tâm đường tròn ngoại tiếp. Gọi 
[image: image14.wmf]R

 là bán kính đường tròn ngoại tiếp của tam giác ABC và P là một điểm bất kỳ thuộc đoạn OH. Chứng minh rằng: 
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	Ta được phương trình:         
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[image: image23.wmf]3

cos

t

, ta được phương trình:

   
[image: image24.wmf]322

tantan3tan30(tan1)(tan3)0

ttttt

--+=Û--=


	0,75

	
	
[image: image25.wmf]tan1

tan3;;(,,)

433

tan3

t

ttktmtnkmn

t

=

é

ê

ppp

Û=Û=+p=+p=-+pÎ

ê

ê

=-

ë

¢


	0,50

	
	Vì 
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	Câu 2
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	Áp dụng khai triển các nhị thức sau:
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	Ta có 
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	Xét hàm số 
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	Câu 4

(4 điểm)
	a) Tìm số hạng tổng quát của dãy 
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	Suy ra 
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	b) Tính 
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	Do đó 
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	Suy ra 
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	Hệ đã cho trở thành 
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	Ta nhận thấy 
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